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Oépa 1 (8 X 0,5 =4 Movaoeg)
Xapaktpiote, yopig e&nynon, og cootéc (X) 1 Adbog (A) Tig TopaKdT® TPOTAGELS:
A.Av (@’ +p*)A=0 1618 A=0.

B. Av 1o Tov mivoxo A oydet6tt A =1 t61e A=117 A=-1.

I'. H opifovca Tov tavtotikoy mivaka ivat ion pe undév.

A.Av A’ =0, tote [A|=1.

E. Eva opoyevég cvotnpa pmopet va etvot kot advvaro.

X7. Xt o0vheon cvvaptioemv woxdovy fog = gof ko (fog)oh= fo(goh).
Z.Av z+z=0 101 Re(z) =2,

H. I'a «é0e pyaducd apBpd z oyvet |z| = —|—z| = H = —‘—E‘ .

Oépa 2 (2 povadec)

Bpeite T1¢ moporydyovg (sinx)' =..., (cosx)' =..., (e")’ =.., (Inx) =...

Oépa 3 (2 povdoeg)
, , 1 3 3
Bpeite ta ohokAnpopata .[— dx=.., jlnx dx=..., .[x dx=..., J-4x dx=...
X

Oépa 4 (2 povadecg)

, , . sinx . .
Bpeite o 6plo. lim =..., lim (3x5 —7x+9) =..., lim (—3x8 +7x7 +6) =..,
=0 x X—>+0 X—>—00
X437
lim —=
X—>+00 X
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